ТЕМАТИЧНЕ ОЦІНЮВАННЯ. ЄВРАЗІЯ
І варіант
Низький рівень (одна правильна відповідь 0,5 балів)
1. Місце, де знаходиться «полюс холоду» Північної півкулі:
а) Тібет;       б) Оймякон;      в) Верхоянськ;        г) Черрапунджі
2. Найвища точка Європи:
а) Везувій;   б) Арарат;    в) Джомолунґма;     г) Монблан
3. Крайня північна точка материка — мис:
а) Рока;    б) Піай;    в) Дежньова;   г) Челюскін
4. Найбільший півострів Євразії:
а) Індостан;   б) Аравійський;    в) Піринейський;    г) Скандинавський
5. До гір Альпійського горотворення належать:
а) Уральські;   б) Скандинавські;   в) Саяни;   г) Кавказькі
6. Визначте пару держав, які мають спільний сухопутний кордон.
а) Китай і Японія   б) Росія і Німеччина
в) Індія і Японія     г) Італія і Франція
Середній рівень (за правильно виконане завдання по 1 балу)
7. Сполучіть географічний об’єкт з його назвою:
а) Каспійське      1) море
б) Берингова       2) затока 
в) Бенгальська    3) озеро
                             4) протока
8. Виберіть три річки, які належать до басейну Північного льодовитого океану:
а) Об     б) Волга   в) Дніпро   г) Єнісей   д) Лена
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 9. Сполучіть країну та її столицю
а) Китай                1) Париж
б) Франція            2) Пекін
в) Італія                 3) Токіо
                               4) Рим 
Достатній рівень (за правильно виконане завдання по 1,5 бали)
10. За наведеними назви географічних об’єктів Євразії позначте їх на картосхемі відповідними цифрами.
Альпи-1; Мис Піай -2; Аравійський півострів – 3; Озеро Байкал – 4; Чорне море - 5
11. Дайте розгорнуту відповідь.
Опишіть одну з екологічних проблем Євразії.
Високий рівень (за правильно вирішену задачу 1,5 бали)
12. Ви вирішили піднятися на оглядовий майданчик гори Монблан на висоті 200 метрів. Атмосферний тиск біля підніжжя гори становить 720 мм рт.ст.. Визначте атмосферний тиск на оглядовому майданчику.
13. Встановіть висоту гори Говерла, якщо відомо, що на її вершині температура становить  - 60С, а біля підніжжя +60С.



ТЕМАТИЧНЕ ОЦІНЮВАННЯ. ЄВРАЗІЯ
ІІ варіант
Низький рівень (одна правильна відповідь 0,5 балів)
1. Найвища точка Євразії та світу:
а) Тібет;       б) Монблан;        в) Джомолунґма;        г) Черрапунджі
2. Найбільша річка Євразії:
а) Дунай;    б) Єнісей;   в) Янцзи;   г) Лена
3. Крайня південна точка материка — мис:
а) Дежньова;     б) Рока;   в) Піай;   г) Челюскін
4. Найбільший півострів Євразії:
а) Індостан;   б) Аравійський;   в) Піринейський;  г) Скандинавський
5. Річка, що належить до басейну внутрішнього стоку Євразії
а) Дніпро;   б) Волга;   в) Дон;   г) Амур
6. Визначте пару держав, які мають спільний сухопутний кордон.
а) Італія і Велика Британія   б) Німеччина і Франція
в) Індія і Росія                        г) Україна і Німеччина
Середній рівень (за правильно виконане завдання по 1 балу)
7. Сполучіть географічний об’єкт з його назвою: 
а) Аральське      1) море
б) Ла-Манш       2) затока 
в) Біскайська     3) протока
                            4) озеро
8. Виберіть три річки, які належать до басейну Атлантичного океану:
а) Дон   б) Волга   в) Дніпро   г) Дунай   д) Лена
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 9. Сполучіть країну та її столицю                          
а) Велика Британія       1) Париж
б) Німеччина                 2) Лондон
в) Білорусія                   3) Мінськ
                                       4) Берлін 
Достатній рівень (за правильно виконане завдання по 1,5 бали)
10. За наведеними назви географічних об’єктів Євразії позначте їх на картосхемі відповідними цифрами.
Гімалаї -1; Мис Дежньова -2; Скандинавський півострів – 3; Каспійське море – 4; Жовте море - 5
11. Дайте розгорнуту відповідь.
Опишіть одну з екологічних проблем Євразії.
Високий рівень (за правильно вирішену задачу 1,5 бали)
12. Ви вирішили піднятися на оглядовий майданчик гори Монблан на висоті 400 метрів. Атмосферний тиск біля підніжжя гори становить 720 мм рт.ст.. Визначте атмосферний тиск на оглядовому майданчику.
13. Встановіть температуру повітря біля підніжжя гори Еверест, якщо відомо, що на її вершині температура становить 
 -210С.


